
男⼥共同参画に関するアンケート

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

ダイバーシティ社会推進
課

2011年06⽉23⽇から 2011年07⽉11⽇
まで

1596 1128 70%

三重県⽣活・⽂化部男⼥共同参画・NPO室です。
6⽉23⽇から29⽇までの１週間は「男⼥共同参画週間」です。
⼀⼈ひとりが性別にかかわりなく、個性と能⼒を⼗分に発揮し、⾃分らしく⽣きられる社会、それが男⼥共同参
画社会です。
この機会に、皆さんも職場や学校、地域、家庭など、⾝近なところから男⼥共同参画について考えてみません
か。
週間にあわせて男⼥共同参画に関するアンケートを実施しますので、皆さんのご意⾒をお聞かせください。

※Q1〜Q8は、家庭、職場、学校、地域、社会通念や風潮、法律や制度、政治、社会全体と、分野を変えた同じ
内容の設問です。

Q1 男⼥平等について（家庭）

あなたは、家庭のなかで、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 115

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 481

平等である 402

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 70

⼥性の⽅が優遇されている 21

わからない 39

Q2 男⼥平等について（職場）

あなたは、職場のなかで、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。  

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 230

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 469

平等である 241

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 76

⼥性の⽅が優遇されている 16

わからない 96

Q3 男⼥平等について（学校）
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あなたは、学校のなかで、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 22

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 121

平等である 665

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 68

⼥性の⽅が優遇されている 11

わからない 241

Q4 男⼥平等について（地域）

あなたは、地域のなかで、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 195

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 478

平等である 263

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 68

⼥性の⽅が優遇されている 16

わからない 108

Q5 男⼥平等について（社会通念や風潮）

あなたは、社会通念や風潮で、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 211

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 628

平等である 152

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 75

⼥性の⽅が優遇されている 23

わからない 39

Q6 男⼥平等について（法律や制度）

あなたは、法律や制度の上で、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 80



どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 313

平等である 463

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 122

⼥性の⽅が優遇されている 30

わからない 120

Q7 男⼥平等について（政治）

あなたは、政治（政策決定）の場で、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでくだ
さい。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 266

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 474

平等である 269

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 29

⼥性の⽅が優遇されている 7

わからない 83

Q8 男⼥平等について（社会全体）

あなたは、社会全体で、男⼥の地位が平等になっていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

合計 1128

男性の⽅が優遇されている 167

どちらかといえば男性の⽅が優遇されている 671

平等である 157

どちらかといえば⼥性の⽅が優遇されている 65

⼥性の⽅が優遇されている 19

わからない 49

Q9 「男は仕事、⼥は家庭」という考え⽅について

「男は仕事、⼥は家庭」という考え⽅がありますが、あなたはどう思いますか。次の中から１つ選んでくださ
い。

合計 1128

同感する（＝「男は仕事、⼥は家庭」という
考え⽅に賛成）

53

どちらかといえば同感する 399

どちらかといえば同感しない 328



同感しない（＝「男は仕事、⼥は家庭」とい
う考え⽅に反対）

290

わからない 58

Q10 ⼥性の職業へのかかわり⽅について

⼥性の職業へのかかわり⽅について、あなたはどのような形が最も望ましいと思いますか。あなたの考えに近い
ものを、次の中から１つ選んでください。

合計 1128

結婚して⼦どもが⽣まれた後も、職業を持ち
続ける

325

結婚するまでは職業を持つが、その後は持た
ない

14

結婚して⼦どもができるまでは職業を持つ
が、その後は持たない

50

結婚や⼦育てなどで⼀時的にやめるが、⼦育
ての時期が過ぎたら再び職業を持つ

636

職業は⼀⽣持たない 1

その他 76

わからない 26

Q11 男⼥共同参画社会について

次にあげる⾔葉の中で、あなたが⾒たり聞いたりしたことがあるものを次の中からすべて選んでください。

合計 1128

男⼥共同参画社会基本法 600

三重県男⼥共同参画推進条例 248

⼥⼦差別撤廃条約 197

ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 71

リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と⽣
殖に関する健康・権利）

38

ジェンダー（社会的につくられた性別） 433

⼥性のチャレンジ⽀援 145

みえチャレンジプラザ 82

マザーズサロン、マザーズコーナー 123

⼥性のエンパワメント（能⼒発揮） 90

男⼥雇⽤機会均等法 975

育児・介護休業法 889



次世代育成⽀援対策推進法 157

ワーク･ライフ・バランス 264

三重県男⼥共同参画センター「フレンテみ
え」

351

⾒たり聞いたりしたものはない 51
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